

Když nastoupila Laurinka jako 2,5 leté dítě (je narozena na Vánoce) do státní školky, bála jsem se. Přece jen byla úplně nejmladší a nejmenší. Strach ale rozhodně nebyl na místě a z holčičky, která mi plakala v soukromých školkách za hříšné peníze, že tam nechce chodit, se stala sebevědomá malá slečna se spoustou kamarádů, která školku miluje a naopak mi pláče, že z ní nechce chodit domů.

Kromě skvělých paní učitelek, z nichž ani o jedné nemůžu říct, že by svou práci nedělala stoprocentně, na tom máte velký vliv i vy, paní ředitelko! Děkujeme za saunování, zdravé pískání, spoustu výletů a aktivit, díky kterým je moje dcera šťastná, spokojená a my s ní. Smekáme před Vámi klobouk a přejeme spoustu energie, síly a hodných dětí i učitelek do dalších let! Máme Vás rádi!

S úctou Petra Járková, maminka Laury Dobalové.

Dobrý den,

moje holky (Terezka a Viktorka Turkovy) by se nejraději k vám do školky vrátily. Dnes už mají jiné životy ve škole (2. a 4. třída), ale často vzpomínají na pohodu ve školce. Proto se účastnily i příměstského tábora.

Já jako maminka nemám slov, abych vyjádřila obdiv k paní ředitelce a k Libušce. Ony vědí proč.

Děkuji za podporu a pochopení

Bára Těšínská

MŠ Podbělohorská na nás velmi příjemně zapůsobila již od dne otevřených dveří a stejně tak to zůstalo při pravidelné docházce dětí. Pohádkový interiér napovídá, že jsou zde děti vítány a vše je zde pečlivě právě pro ně připravováno. I celoroční program zapadá do "kouzelného hradu". Rodiče jsou dobře informováni o chodu školky či plánovaných akcích. Příjemné jsou i společné aktivity rodičů s dětmi v rámci MŠ. Vždy všechny paní učitelky, personál školky a paní ředitelka jsou velmi ochotní, se vším nápomocní, a je znát, že se o školku - tedy naše děti - velmi hezky starají.

Děkujeme, že se naše děti do školky těší :)

Čepkovi

S touto školkou máme již zkušenosti z dřívějška, protože tam chodila již naše starší dcera. Proto když jsme se měli rozhodovat nad výběrem školky pro druhou dceru, volba byla úplně jasná. Pouze Klamovka. Paní ředitelka je opravdu člověk na správném místě a školce dává nejenom duši, ale i srdce. Je jako opravdová královna dětského hradu, která dbá o své děti na 100%. Ale tak, jak jsou na hradě i poddaní, bez kterých by hrad nefungoval, tak to je i tady ve školce. Každému patří naše veliké poděkování, ať již se jedná o dvorní dámy - paní učitelky, nebo kuchařky či uklízečky. Dětičky jsou tam velice spokojené, protože každý den je tam čeká něco nového a program je opravdu bohatý. Všichni jsou velice milí a příjemní a rodiče můžou být klidní, protože vědí, že je o jejich dítě 100% postaráno.

Terlakovi

MŠ Klamovka zcela naplnila veškeré naše očekávání a představy o předškolním vzdělávání dětí. Nebo, možná je lepší říct, že naplnila i ty nejtajnější představy a přání o tom, jaká by mateřská škola pro naši dceru mohla být. Díky mimořádně schopné paní ředitelce, její zástupkyni i všem pedagogickým pracovníkům, nabízí tato školka pro děti velice pestrý program plný vzdělávacích i zábavných aktivit, výletů a kulturních zážitků. Děti se doslova každý týden mohou těšit na nějakou zajímavou akci nebo výlet. Školka navíc pro děti vymýšlí velké množství kroužků, příměstských táborů, dílniček, pohádkových lesů, jarmarků či pasování předškoláků... Vyjmenovat všechno, co mají možnost děti zažít, by bylo na mnoho řádků. Chvála patří ale nejen pedagogickým, ale i nepedagogickým pracovníkům školky, kteří tvoří dobré duše mateřské školy. Atmosféra ve školce je úžasná nejenom pro děti, ale i pro jejich rodiče, kterým se paní ředitelka snaží vyjít vždy vstříc.

Paní ředitelce, i všem zaměstnancům této školky, patří za toto vše a mnohem více, obrovský dík. Jsem přesvědčená, že všechny děti, které měly možnost navštěvovat tuto mateřskou školu, budou na ní vzpomínat jako na jedno z nejlepších období jejich životů, které jim pomohlo formovat jejich životní hodnoty, navíc období plné radosti, kamarádů, hodných paní učitelek a úžasných atmosfér.

S velkým díky,

Kružicovi

Jsme velice šťastni, že náš syn může navštěvovat tak úžasnou školku. Paní učitelky jsou naprosto báječné, empatické, zajímají se a dětem se opravdu s citem věnují. Musím zmínit také paní ředitelku, protože je až neuvěřitelné, s jakým nasazením se o školku stará, pro děti vymýšlí stále nové a nové akce. Pro školku doslova žije a dýchá a je prostě skvělá!!!

Dara Rakovcik

Chtěla bych poděkovat paní ředitelce MŠ Klamovka za veškerou péči a oddanost pro školku. Je až neuvěřitelné s jakou vervou se vrhá do všemožných projektů, což jí stojí nemalé úsilí. Paní ředitelku, jakou má MŠ Klamovka, nám mohou všichni závidět! Jsem moc ráda, že moje dítě mohlo navštěvovat "její" MŠ a paní ředitelce tímto přeji pevné zdraví a energii do dalších let!

Jana Janíková - Oliver Janík

Dát syna do státní školky se nám vůbec nechtělo. Navštívila jsem dvě a měla jsem pocit, že je to jen odkladiště dětí po dobu, kdy nemohou být s rodiči. Byla jsem rozhodnuta pro některou ze soukromých školek. Potom nám někdo doporučil školku na Podbělohorské a náš názor se rychle změnil. Od počátku bylo jasné, že to není „obyčejná“ státní školka. Nadšení a elán, který školce věnuje její ředitelka, je takřka hmatatelné na každém kroku a především je nakažlivé. Z těch pár prvních zářijových dnů a kontaktů na konci loňského školního roku máme pocit, že se toto nadšení pro školku přeneslo i na nás. Říká se, že v každé firmě musí být vizionář, tedy někdo, kdo udává směr a má představu o tom, kam firma směřuje a co je pro to třeba udělat. Je radostí vidět, že takové lidi lze najít i ve sféře státního školství. Už teď se těšíme na množství naplánovaných akcí a spoustu dalších překvapení, které nám tento školní rok přinese.

Lucie Vožehová

Chtěla bych tímto velice poděkovat paní ředitelce a všem zaměstnancům mateřské školy, jak se o děti starají a kolik času tomu věnují. Je to vidět nejen na celé MŠ, ale hlavně na dětech. Má starší dcera školku navštěvovala a stále na ty časy ráda vzpomíná.

J. Riahi

V MŠ Podbělohorská jsme strávili úžasně tři roky. A přestože tam fakticky chodil jen náš syn, nebojím se použít množné číslo, protože to přineslo spoustu krásných zážitků i nám, jeho rodičům. Pro něj bylo skvělé, že se jako dost individualistický jedineček s pomocí empatických učitelek dokázal postupně zapojit do dětského kolektivu, naučil se spoustu nových věcí, z nichž ve škole do dnešního dne těží, získal mnoho sociálních dovedností, vědomostí, manuální zručnosti i fyzické zdatnosti. Dodnes oceňujeme všechny akce, které školka pořádá a kterých se můžeme účastnit i jako rodiče - jarmarky, pohádkové lesy, pasování předškoláků, dílničky, multikulturní týdny a mnohé další. Přitom je jasné, že uspořádat takové akce stojí celý kolektiv veliké úsilí, o to víc si jich ale vážíme. V přátelském a útulném prostředí školky jsme si díky úžasně paní ředitelce vždy připadali jako součást jedné veliké rodiny. Paní ředitelka je pro mě osobně velikou inspirací, že když se opravdu chce, tak člověk i s omezenými prostředky může dokázat téměř nemožné - třeba i vést běžnou městskou školku se stejným nadšením a na stejné vysoké úrovni, jako by to byla ta nejdražší soukromá. Děkujeme za krásný čas, který jsme v MŠ Podbělohorská prožili!

Eva Maříková (a Pavel Talpa a syn Adam Talpa)

Paní ředitelce a celému jejímu týmu - Upřímně děkuji za obětavou práci, kterou pro naši mateřskou školku děláte! Vaše nasazení se odráží nejen ve výzdobě školky, množství aktivit a zábavných či tvořivých doprovodných programech. Denně je vidět především na tvářích našich dětí, které se do školky těší a s radostí a nadšením sdělují zážitky a nabyté vědomosti! Držím palce, ať máte stále dost sil i nápadů!

Lucie Jandíková

Je vidět, že paní ředitelka školkou přímo žije a její nadšení všechny ve školce motivuje. Líbí se nám, že i rodiče se mohou do aktivit ve školce zapojit. Ať už jde o výrobu erbu či domečku či ukázkou dětem ve školce, o čem vlastně jejich povolání je.

Anna Lebedeva

Ninuška a Ladunka (byla s Ninkou na příměstském táboře) si moc moc užily příměstský tábor, tímto ještě zpětně děkujeme. Obě dvě totiž na to v průběhu léta občas vzpomínaly :-). Ninuška ještě stále hlásí u známých písničků, že tuhle písničku zná ze školky (Klamovky), i když nyní už chodí po přestěhování do jiné. Po dvou letech můžeme snad i malinko srovnávat. Nová školka je jiná, ale také skvělá. Nicméně ten servis, který školka na Klamovce poskytuje v podobě poskytování informací (emilem), ten se zřejmě jen tak nevidí. Moc děkujeme za krásné dva roky a moc pozdravujeme všechny paní učitelky, i kuchařky a ostatní personál, hlavně i paní učitelku Libušku, a taktéž paní ředitelku, která právě udává školce ten směr a drive, který se nám po celou dobu líbil a na který zpětně rádi vzpomínáme.

Mějte se moc krásně! Hodně sil a dobré nálady přeji Erlebachovi

Naše školka je jednoduše úžasná! Kdykoli se zmíníme našim přátelům kolik akcí a různých dalších aktivit se v naší školce pod vedením báječné paní ředitelky pro děti organizuje, nechtějí nám věřit, že taková školka vůbec existuje. Velký dík paní ředitelce i ostatním zaměstnancům školky za to, jací jsou a co všechno pro naše děti dělají.

Stáňovi

Naše školka je pohádková, pro děti i pro rodiče, každý den se do ní těšíme! Paní ředitelka je velice akční a tvořivá, neustále vymýšlí nové aktivity. Je velmi chápavá a empatická, zapojuje školku i do nejrůznějších charitativních projektů a dokáže pro školku získávat granty. Zná všechny děti a ty ji milují. Paní zástupkyně Libuška dokonce pořádá pro děti oblíbené noční spánky několikrát do roka a v létě skvělé příměstské tábory. Všechny paní učitelky jsou báječné, vstřícné, obětavé. Stejně tak i veškerý nepedagogický personál je moc milý a oblíbený.

Huškoví

Ve školce jsou báječné paní učitelky a skvělá paní ředitelka. Jsou tam krásné akce, třeba jarmark, pohádkový les, příměstský tábor. A je to tam krásný. Mám tam svoji partu.

Jakub H. 5 let, Čerti

Ve školce na Klamovce už absolvujeme „druhý turnus“. Při volbě školky u staršího syna jsme měli štěstí, že nám Klamovku doporučila naše známá. V průběhu prvního roku jsme byli nadšeni nejen z našeho rodičovského pohledu, ale zároveň pozorovali, jak se školka stávala místem čím dále tím více oblíbeným pro naši ratolest. Rozdíly mezi školkami jsme si však naplno začali uvědomovat až v průběhu letních prázdninových provozů. Nikdy bychom nevěřili, že „běžná státní školka“ může vyčnívat tak zásadně nad všechny ostatní (včetně soukromých). Je to totiž školka, kde jsou tím nejdůležitějším děti a jejich spokojenost. Nejen paní učitelky, ale i ostatní zaměstnanci školky jsou laskaví a mají pro děti i pro rodiče pochopení. I díky paní ředitelce a jejímu vedení je atmosféra ve školce přátelská a pohodová.

U druhého syna tedy byla Klamovka již jasnou volbou. Chodí ze školky nadšený, stejně jako před pár lety chodil ten starší. A aby se mu o prázdninách po školce nestýskalo, tak jsme letos poprvé využili i letní příměstský tábor, kde se mu také moc líbilo.

Děkujeme za vše co pro nás a naše děti děláte a přejeme spoustu dalších spokojených dětí a rodičů.

Novákovi

Vážená paní ředitelko,

jsem nesmírně ráda, že jsem kdysi vybírala školku srdcem – HRAD a kronika hradu mě uchvátily. Náš syn pak díky odkladu školní docházky strávil ve školce krásných 5 let – a my se tak stali součástí „Života na hradě“. Stejně dlouho je syn ze školky pryč – chodí do páté třídy ZŠ. Hrad Klamovka s královnou, dvorními dámami, kuchtičkami a „šaškem“ jsou ovšem nadále naší srdeční záležitostí...

**Proto patří velké poděkování a respekt celému personálu MŠ Klamovka – v čele s Vámi, za originální vzdělávací program pro děti, rozvíjející jejich zručnost a osobnost, spoustu akcí pro děti i rodiče, vstřícnost, lidskost, ochotu, nápaditost, obětavost, výbornou a pestrou stravu i pořádek, ale hlavně za vynikající přístup k dětem a úžasné nasazení, se kterým to všechno děláte.**

Oblíbené pro nás byly i akce, které učitelky dělaly nad rámec svých povinností (noční spánky, sobotní velikonoční dílny, jarmarky, víkendové oslavy narozenin pro děti a rodiče, pasování, příměstské tábory atd.). Pro rodiče pak bylo přínosné poskytování různých diagnostických screeningů (zralost dítěte, oční, zubní prohlídky, logopedická péče, informace o infekčních onemocněních). My osobně jsme tak včas zahájili logopedickou a následně i psychologickou péči a připravili syna lépe na vstup do školy (díky Vám a Libuše za osobní přístup, zájem, rady a pochopení – v době, kdy už syn nenavštěvoval MŠ). Dle mého názoru i zkušeností známých převyšuje „naše“ MŠ i leckteré soukromé MŠ.

Nejvíce výstižná je odpověď syna, kterého jsem se zeptala, co by řekl o školce, kam chodil a co se mu tam líbilo? „Maminko – to byla nejlepší školka na světě, tam mě měli všichni rádi...byla tam i zábava... a Libuška 😊 ...pak sauna, trampolína, klouzačka i interaktivní tabule, vlastně mě tam i učili dost věcí (ani mi to nevadilo 😊), jo a s Libuškou jsem dělal keramiku a písmenka...Bylo to tam super a hlavně tam výýýborně vařili – tam se dala jíst i čočka, mami!“ 😊

Proto se do školky stále rádi vracíme – tenkrát jsme si mysleli, že už snad lepší být ani nemůže, ale vidíme, že schopnosti Vaše i celého kolektivu jsou opravdu nevyčerpatelné a obdivuhodné!  
(i z venku je vidět, kolik jste toho od našeho odchodu vylepšily...)

Takže ještě jednou díky Vám i všem zúčastněným za ukázkovou práci při „spolu“výchově našich dětí! Troufám si říct, že jsme ve Vás našli přátele...

Filounkovi